o 2= {fh
TILF— 209kcal
EAE<E 17.9g
<fEDB> R 8.9
A=k S 7R (S < Fe— 185 1.4g
O LEAWMITIIBEZ IO CFAITI D,
0 BHEEE. KCRELTLSmAEICY 3. BRE—OACTS. 7
® RFERITIXSAXR. ICAULAIFWLWE LD, BLDOEFHEAICL)S,
@ HBICETEDOLD, BALOAZANTED. FehEZ S, BRFEBEEOZINATAED,
® BESEICHKENAULMHES. KBETREW TEAIHFEDITT. RECDVUIE—X%EFD.
MCCE5D
HEV 80g |zo==x| ma<an e THLATDICTS e
R—ZNCTB
=EFIE 244 1.5cmA HRED D BCUEEZ 1mAICTD
BOSWEMCC
FE A 100 —A INELE FE Nz (F< 0 C
BEEH g X N=<t)3B BOERZEEFSLTEITS I 5CECHE
feFEnRE RifE | XRTAX| 1amnRXT51 X EHET8oIEE. 1mx 5mm(Ct]S R—ZABMTTS
B C20 TR R C20D T
o b 1 \ = AV =
A LA LA NWBES I NEANEES 1 aniE%5 5 miE(ct) 3 5miE75 3 miEICt)3
5<D 1 = 515 | BEhEECEHFLADNCID| BLhEECER—ANCTS —
SEOUSE—X 129 EZOETS R—XNC33 NEP
TE *x=01 el
Rl LS x=U1] O e
FD A neEU 1 h
72Ut 17y é%i@Z%%?
oI K=l 1

XZEBEFRAD2 /3ENBLTTI,

XEPE(CELD., HBROBMZEEIDHENHDET,




